Bbinyck 2015

a5 GARWIN

KaTanor
2015¢ce-

PYy4YHOM MHCTPYMEHT
CneunanbHbIN UIHCTPYMEHT
[[apa)xHoe obopyAOBaHue
I3MepuTenbHbIN MHCTPYMEHT
MeTannoobpaboTka



2 XpaHeHue MHCTPYMEHTOB

arwin.ru

geninry_—

TENErM NHCTPYMEHTAJ1bHbIE

GTT-01DO7T

Tenera MHCTpyMeHTasbHas,

7 Nonok, cepas

= B KOMMN/eKTe Habop KPHOYKOB
Aans nepdopaumu.

[abapuTbl MasbIX MOMOK 570x400x70 MM
abapuTbl 6oabwnx nosok |570x400x150 MM
Ob6Lme rabaputhbl 800x470x980 MM
[py3onogbeMHOCTb noaku |50 Kr

06Lwas rpy3onogbeMHocTb | 350 Kr

Bec 58 Kkr

TonwmHa MeTanna 08-10mMmM

GTT-07D03

Tenexka c TpeMa OTKPbITbIMU MNOJIKAaMW,
cepast

06Lme rabaputhbl 800x383x855 MM
O6uwas rpy3onogbeMHOCTb 180 kr

Bec 22 Kr

TonwmHa MeTanna 1,0-20mMmM




PYy4HON MHCTPYMEHT 3

af; GARWIN

. N——_—

KJto4i rAEYHbIE

= KoBaHble KIKYM U3 = To4yHOE M3roToBNEHNE = Tun HaKMAHOM YacTu:
BbICOKOKa4eCTBEHHOIr0 XpOM-— POXKOBbIX M HAKUAHbIX 12-rpaHHas. Cucrema DYNAMIK-
BaHagMeBOro crnaea. pabouunx yacren DRIVE - nepegaet 60nbLwiui

MOKPbITUE KKOYE: XPOM-HUKENEBOE., COOTBETCTBYET A0MYCKaM KPYTSALLMIA MOMEHT, @ TaKXe
MaToBOe. 3alUMLLAeT NOBEPXHOCTb 419 NpodeccMoHanbHOro u [aeT BO3MOXHOCTb paboTaTtb
KK0Ya U MpeaoTBpaLLaeT NMPOMBILLIEHHOrO MPUMEHEHMSI. CO C/IM3aHHbIM KPEMEXKOM 3a
BbICKa/b3bIBaHWE AAXKe U3 MoXXM3HEHHas rapaHTUs Ha CYeT YBENNYEHHOW NMOBEPXHOCTH
MCnayvykKaHHbIX MaC/n10M pyK. 6paK N3roToBuUTeENS. CONMPUKOCHOBEHMUA.

CR-AC
K04 KOMBUHUPOBAHHBIY
ApTuKYN Pasmep OnnHa Bec Kon-so/
) (MM) (rp) ynak.
GR-ACO3334 | 15/16” | 370 | 690 30
CrangapT: DIN 3113A, ISO 3318/7738, FOCT 16983-80 gz_ﬁgggggg 11 73//186,, igg 238 gg
GR-ACO3810 | 11/2" | 400 | 1040 30
GR-EC GR-AC04128 | 15/8” | 440 | 1170 15
K/iou KOMBUHMPOBAHHbIiA GR-AC04287 |111/16” | 460 | 1160 15
GR-AC04445 | 13/4” | 490 | 1550 15
ApTUKyn Pa3smep [nnna Bec Kon-8o/ GR-AC04604 |113/16"| 490 1510 15
) (MM) (p) ynak. GR-AC04763 | 17/8" | 530 | 1975 10
GR-ECO6 6 100 16 1000 GR-AC05080 2" 530 | 1920 15
GR-ECO7 7 110 19 1000
GR-ECO8 8 120 20 800 *Kntoun MMeloT YepHoe NoKpbITUE (METOA OKCUANPOBAHMS).
GR-ECO9 9 130 30 600
GR-EC10 10 140 40 600
GR-EC11 1 150 53 400
GR-EC12 12 160 61 400
GR-EC13 13 170 74 300
GR-EC14 14 180 84 250
GR-EC15 15 190 94 200
GR-EC16 16 200 105 200
GR-EC17 17 210 130 150
GR-EC18 18 220 146 150
GR-EC19 19 230 171 125
GR-EC20 20 240 193 100
GR-EC21 21 250 224 100
GR-EC22 22 260 240 80
GR-EC23 23 270 270 80
GR-EC24 24 280 307 60
GR-EC25 25 290 342 60
GR-EC26 26 300 354 60
GR-EC27 27 310 402 40
GREC2S 28 | 320 | 431 40 GR-ECKOO06
GREC29 29 330 | 450 40 Habop kntoyen KOMbUHMPOBaHHbIX, 6 NpeaMeToB
GR-EC30 30 340 | 505 40 = Pasmepsbi: 33, 36, 38, 41, 46, 50 MM
GR-EC32 32 360 542 40
GR-EC33 33 370 545 20 GR-ECK014
GREC34 34 380 | 630 30 Habop Knyein KOMBUHMPOBaHHBIX, 14 npegmeToB
GR-EC36 36 400 | 1008 20
GREC3S 28 400 1040 20 = Pasmepsi: 10, 11, 12,13, 14, 15, 17, 19, 21, 22, 24, 27, 30, 32 MM
GR-EC41 41 440 | 1270 10 GR-ECKD16
GR-EC46 46 490 | 1770 10 .
GREGSO =0 530 | 2265 10 Habop kntouyein KOMBMHUPOBaHHbIX, 16 NpeaMeToB
GR-EC55* 55 580 2370 10 L Pa3MeprZ 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13,14, 15, 16, 17, 18, 19, 22, 24 MM
GR-ECB5* 65 680 | 3230 7

GR-ECKO26
Habop kntoyert KOMOMHMpPOBaHHbIX, 26 NpeaMeToB

VPA
DINAMIK s A « Paamepi: 6,7, 8, 9,10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22,
DRIVE = = S ~ 23,24, 25, 26, 27,28, 29, 30, 32 MM

*Knioumn nMeloT YepHoe NOoKpbITUE (METOA OKCUAVMPOBAHMS).




4 Py4YHOW UHCTPYMEHT

garwin.ru

N

T T ERHWIN BN 910

af; GARWIN

Mo owres  |meoom)

999

GR-0D Y
K104 POYKKOBbI Cramaapr: DIN 3110 y ¥ ¥

ApTukyn Pasmep LnvHa Bec Kon-so/ M

(MM) (MM) (rp) ynaK. Ll T ST

GR-OD0810 8x10 140 36 600
GR-OD1012 10x12 156 51 400
GR-OD1013 10x13 172 60 400
GR-OD1213 12x13 172 72 300
GROD1214 12x14 172 73 300 GR-ODKO1
GR-0D1314 13x14 190 80 200 Habop Ko4en poXKKOBbIX,
GR-0D1317 13x17 204 96 200 12 npegmeToB
GR-0D1417 14x17 204 109 200 = PaamMepbl: 6x7, 8x9, 10x11, 12x13,
GROD1719 17x19 223 171 100 14x15, 16x17, 18x19, 20x22,
GR-OD1922 19x22 236 208 100 21x23, 24x27, 25x28, 30x32 MM
GR-0D2224 22x24 250 242 80
GR-OD2427 24x27 265 327 60
GR-0D2730 27x30 280 377 50
GR-OD2732 27x32 302 541 40 GR-ODKO2 .
GR-OD3032 30632 | 302 510 40 Habop Ko4en poXKKOBbIX,
GROD3236 | 32x36 | 325 580 20 8 npeameToB
GR-0D3641 36x41 358 930 20 = Pa3mepsbl: 6x7, 8x10, 9x11,
GR-0D4146 41x46 400 1260 10 12x13, 14x15, 16x17, 18x19,
GR-0D4650 46x50 452 1140 8 22x24 MM
GR-OD5055 50x55 | 486 1670 8
GR-OD5560 55x60 521 1920 8

) €5 [5eS w el

GR'RD o7 w0 B B WS D e gy
Kntoy HakngHom 75° Cranpgapt: DIN 838
Pasm JMHA Bec Kon-Bo/

B S S T GR-RDKO2
GR-RD1012 10x12 195 80 250 Haﬁop K/0YEN HAaKNOHbIX
GR-RD1013 10x13 216 102 200 75°, 8 npegMeToB
GRAD1STA | I15xi4 | 259 | 147 | 150 » Pasmepb: 6x7, 8x10, 9x11, 12x13,
GRRD1317 | 15x17 | 262 | 168 s 14x15, 16x17, 1819, 22x24 MM
GR-RD1417 14x17 262 169 100 ' ' '
GR-RD1719 17x19 290 253 80
GR-RD1922 19x22 | 320 317 60
GRRD2224 | 22x24 | 325 345 60 GR-RDKO3
GR-RD2427 24x27 337 418 40 Hasop KAYEen HaKUgHbIX
GR-RD2730 27x30 357 582 30 75°,10 npegmMeTOB
GRRD3032 | 30x32 360 | 592 30 * Pasmepbi: 6x7, 8x9, 10x11, 12x13,
GR-RD3236 32x36 405 678 30 14X15, 16X17, 18X19, 20X22,
GR-RD4146 41x46 | 473 1500 10
GR-RD5560 55x60 609 3225 4




PYy4HON MHCTPYMEHT 5

af; GARWIN

. N——_—

KIto4yi rAEYHbIE NHAOYCTPUAJIbHbBIE

= KoBaHbIe KAK4n N3 = Knwuun npegHasHayeHbl 4ns = KK4u C yCUNEHHbBIM
yI'IpO‘-{HEHHOVI XpOM—BaHa,CLI/IEBOPI MCNOMb30BaHUA C NOBbIWEHHbIMN XBOCTOBMKOM npegHasHayeHbl
cTanu (aHanor cTanm MapKu HarpyskaMu npu peMoHTe rpy30BoW, 019 OCYLLECTBAEHUA MOHTaXHbIX
40XDA, NOCT 4543-71). CTPOUTENBHOW U CENbCKOXO3ANCTBEHHOW paboT Npv NOMOLLUM yAaPHbIX
TEXHUKMH, a TaKXKe B TAXKENON U WHCTPYMEHTOB, TaKNX KaK
CYA0CTPOUTENIbHOM NMPOMbILLAEHHOCTHU. MOJIOTKM.

GR-IR
Knto4 HaKMgHOM yaapHbIA KOPOTKMIA Crangapr: DIN 7444
ApTuKyn Pasmep () L (MM) B (MM) A (Mm) Bec (rp) ApTuKyn Pasmep (MM) L (Mm) B (MM) A (Mm) Bec (rp)
GRIRO269S | 1 1/16 180 16 46 340 GR-IR017 17 147 13 22 136
GR-IR02858 11/8 180 16 46 340 GRIRO19 19 147 13 22 130
GRIRO3017 | 1 3/16 190 17 52 435 GR-IR022 22 156 13 38,5 184
GR-R03175 11/4 190 17 52 415 GR-R024 24 165 15 43 265
GRIRO3334 | 1 5/16 190 17 52 415 GR-R0O27 27 180 16 46 340
GRR03493 13/8 205 19 58 560 GR-RO30 30 190 17 52 435
GRIRO3652 | 1 7/16 205 19 58 560 GR-IR032 32 190 17 52 415
GRIR03810 11/2 205 19 58 560 GR-R034 34 205 19 58 500
GR-R04128 15/8 230 20 66 680 GR-RO36 36 205 19 58 560
GRIR04287 | 111/16 230 20 66 680 GR-IR041 4 230 20 66 680
GR-R04445 13/4 230 20 66 680 GRIR145 145 580 62 228 | 17760
GRIR04604 | 113/16 240 22 74 895 GR-IR046 46 240 22 74 895
GR-IR04763 17/8 240 22 74 895 GR-R050 50 255 24 80 1125
GR-RO5080 2 255 24 80 1125 GRJRO55 55 270 25 86 1330
GRIRO5233 | 2 1/16 255 24 80 1125 GR-ROB0 60 280 26 93 1245
GR-IR05398 21/8 255 24 80 1125 GR-R0B5 65 300 30 102 1875
GRIRO5557 | 2 3/16 270 25 86 1330 GRIR070 70 330 33 110 2965
GR-IR05715 21/4 270 25 86 1330 GRIRO75 75 330 33 110 2735
GRIRO5874 | 2 5/16 280 26 9 1245 GR-R080 80 360 36 126 3675
GRROB033 23/8 280 26 9 1245 GR-R085 85 360 36 126 3710
GR-IR0B350 21/2 300 30 102 1875 GR-RO90 90 390 40 142 5850
GRIROB508 | 2 9/16 300 30 102 1875 GRIR095 95 390 40 142 5350
GRROBEE8 25/8 300 30 102 1875 GR-R100 100 420 45 155 6445
GR-R0B985 23/4 330 33 110 2980 GRIR105 105 420 45 155 6500
GRIRO7462 | 215/16 330 33 110 2810 GR-R110 110 450 48 170 8000
GR-R07620 3 330 33 110 2700 GRIR115 115 450 48 170 7500
GR-IR07938 31/8 360 36 126 3675 GR-R120 120 480 54 182 9000
GRIR08573 33/8 360 36 126 3710 GRIR125 125 480 54 182 8900
GR-R08830 31/2 390 40 142 5850 GR-R130 130 520 58 202 | 13500
GRR09525 33/4 390 40 142 5350 GRIR135 135 520 58 202 | 13200
GR-R09843 37/8 390 40 142 5350 GRIR140 140 520 58 202 | 13000
GR-R10160 4 420 45 155 6450 GRIR180 180 650 70 260 | 22000
GR-R10478 41/8 420 45 155 6450
GR-R11430 41/2 450 48 170 7500




6 PY4YHOWN MHCTPYMEHT

garwin.ru

N—

GRIO GRIL
K104 HaKIgHOIA GR40046 46 Knoy HakngHom GRILO24 24
VAAPHbIY KOPOTKMiA GRIO050 50 OAHOCTOPOHHMWA GRILO27 27
45° GRI0055 55 45° GRILO30 30
GRIO0B0 60 GRILO32 32
GRI00B5 65 GRILO36 36
GRI0070 70 GRILO41 41
GR40075 75 GRILO46 46
GRI0080 80 GRALO50 50
GRI0085 85 GRILO55 55
GR40090 90 GRALOBO 60
GRI00395 95 GRALOB5 65
GRILO70 70
GRILO75 75

DIN 133, FOCT 2841-80 DIN 894

GR-IU GR-lY
K104 POXKKOBbIN yAAPHbIA KOPOTKNIA K04 poXKKOBbIN O4HOCTOPOHHNI

ApTukyn Pasmep (MM) L (Mm) B (MM) A (MM) Bec (rp) ApTukyn Pasmep (MM) L (Mm) B (MM) A (MM) Bec (rp)
GRIUO22 22 177 155 52,4 353 GRIYO17 17 170 6 38 90
GRIU024 24 177 155 52,4 328 GRIY019 19 170 6 38 90
GRIUO27 27 180 17 56 420 GRIYO21 21 193 8 46 120
GR-U030 30 190 17 623 530 GR-Y024 24 213 9 52 150
GRIUO32 32 190 17 66.5 550 GRIYO25 25 213 9 52 145
GRU034 34 210 18 74,8 740 GRIYO27 27 240 9.5 56 215
GRIUO36 36 210 18 74,8 674 GRIYO30 30 253 1 635 | 310
GRIU041 41 230 19 85,2 1040 GR4YO32 32 277 115 69 350
GRIUO46 46 250 21 955 1224 GRIYO34 34 290 12 70 430
GRAUOS0 50 275 22 104 1790 GRYO36 36 309 12,5 75 500
GRAUO55 55 302 24 114 2360 GRAYO38 38 309 125 75 500
GRIUOBO 60 315 26 125 2850 GRIYDA1 41 346 14 854 | 680
GRIUOB5 65 336 28 135 3250 GRIYD4E 46 380 | 155 98 | 1100
GRIUO70 70 367 30 145 4000 GR1Y050 50 415 55 104 1280
GRIUO75 75 394 33 156 4780 GR-YO55 55 456 16,5 114,5 1650
GRIUOSO 30 408 34 174 5800 GR-lYOB0 60 498 17,5 125 2000
GR-U0S5 85 408 34 174 53800 GR1YOB5 65 520 18,5 135 2500
GRIUO95 95 445 33 194 7900 GR-IYO75 75 630 20,5 156,3 | 3650
GRIUT00 100 485 a4 2155 | 10500 GR-YO80 80 630 21,5 | 1563 | 3600
GRIU105 105 485 44 | 2155 | 10300 | | [GRYOBS 85 680 22 170 | 4000
GRIU110 110 510 48 237 | 13500 | GRIYOSS 95 - - - -
GRIU115 115 510 48 237 | 13500 | | (GPHYV100 100 - - - -
GRIU120 120 530 56 256 | 19200 gg':m?g 1‘138 - - - -
GRIU130 130 570 56 276 | 19400 RV T1E e - - - -

GRIY120 120 - - - N

Kntoumn pasmepos, He NpeACTaBAEHHbIX B KaTanore, MOryT 6biTb M3roTOBAEHbI NOA 3aKa3.
YTOYHAWTE YyCNOBUS y BaLLEro MeHeaXepa.



PY4YHON MHCTPYMEHT 7

af; GARWIN

. N——_—

MOJIOTKW N KYBANAbI

= MONOTKM N KyBanabl U3roToB/EHbI = KoBaHble boiku, TeMnepaTypHas = [locTynHbI B ABYX BapuaLusX: C
13 BbICOKOKAYeCTBEHHOM M MHAYKLMOHHAA 3aKaska, PYKOATKOMN U3 gepeBa rMKOpU uau
YrNepoanCTOn CTanw. nosIMPOBKa. ¢dwmbeprnacca.

GHW GHF
MOI0TOK CnecapHblii MOI0TOK CnecapHbIi
C AepeBAHHON PYKOATKOM c hnbeprnaccoBon pyKOSITKOM

DIN 1041, FOCT 2310-77 DIN 1041, FOCT 2310-77

ApTukyn Bec (rp) [nuHa pyykm (MM) ApTUKYN Bec (rp) [nuHa pyyku (MM)

GHW-00100 100 275 GHF-00100 100 250
GHW-00200 200 275 GHF-00200 200 275
GHW-00300 300 300 GHF-00300 300 300
GHW-00400 400 325 GHF-00400 400 300
GHW-00500 500 325 GHF-00500 500 300
GHW-00600 600 350 GHF-00800 600 350
GHW-00800 800 350 GHF-00800 800 350
GHW-01000 1000 350 GHF-01000 1000 350
GHW-01500 1500 375 GHF-01500 1500 375
GHW-02000 2000 400 GHF-02000 2000 375

~

GSW GSF
KyBanga c AepeBsAHHON PYKOSITKOM KyBanga c pubeprnaccoBoi pyKOATKOM
DIN 6475, FOCT 11401-75 DIN 6475, IOCT 11401-75
ApTukyn Bec (rp) [nuHa pyukmn (MM) ApTUKYN Bec (rp) [nvHa pydku (MM)
GSwW-01000 1000 250 GSF-01000 1000 250
GSW-01500 1500 275 GSF-01500 1500 275
GSW-02000 2000 300 GSF-02000 2000 300

- —
GSW

GSF
KyBanga c ¢pubeprnaccoBoi pyKOSTKOM KyBanga c AepeBsaHHOW PyKOSITKOM
DIN 6475, FOCT 11401-75 DIN 6475, FOCT 11401-75
ApTukyn Bec (rp) [nuHa pyyku (MM) ApTUKYN Bec (rp) [nuHa pyyku (MM)

GSF-03000 3000 600 GSW-03000 3000 550

GSF-04000 4000 650 GSW-04000 4000 650

GSF-05000 5000 800 GSW-05000 5000 750

GSF-06000 6000 900 GSW-06000 6000 750
GSW-08000 8000 850
GSW-10000 10000 850




8 Py4YHOW MHCTPYMEHT, cneunasnbHbIi NHCTPYMEHT

MPOYEE
= [1POYHBIN NAACTUKOBBIN KENC C
MeTa/sIN4eCKMMU 3aMKaMu.
= B Habope C ya/MHUTENEM, BOPOTKOM
W ABYMS rOfI0BKaMu — 32, 33 MM.
GR-LS
GP-WPX . y
K [anKOBEPT py4HOU C
Neln nepecrtaBHble yCUEHHbIE MeXaHMYeCKMM PeayKTOpPOM
ApTUKyn AnnHa (MM) Pa3smep 3axeaTta (MM) ApTUKYN MepepaToyuHoe Yecunue Ha AnviHa AnvHa Bec
GP\WPX07 175 0—26 OTHOLLEHne Bbixoge (Nm) (MM) ro/I0BOK (MM) (Kr)
GPAVPX10 550 0234 GRL54800 1.68 4800 | 270 75 8,25 |
GPWPX12 200 0—38 (GRLS4800L|  1:68 4800 | 310 75 9 |
CMNEUWANbHbIA UHCTPYMEHT
. GPL-AS
=~ CbeMHUK c TpeMﬂ I'Iepe,El,BI/I)'KH bIMU 3aXBaTaMW, aMepVIKaHCKVII‘/JI TN
’ 8 3 ApTukyn A B C E F Pesbba [AnvHa BuHTa  Pasmep 6-rp.
l p E (M™M) (MM) (MM) (M™M) (MM) (MM) BUHTA (MM) (MM)
J l—— é—i .EL. GPL-ASO504 | 100 | 100 | 125 20 13 5 15 152 17
> J |GPL-ASO608 | 135 | 102 | 166 | 20 | 13 5 15 152 17
GPL-AT
CbeMHuUK c AByMA nepegBuXHbIMM 3aXBaTaMU, aMepu KaHCKVII7I TAN
ApTukyn A B C D E 7 Pesbba [nvHa BuHTa  Pasmep 6-rp.
(MM) (MM) (MM) (Mm) (M™M) (MM) BUHTa (Mm) (MM)
GPL-ATO304 | 100 | 100 | 125 20 13 5 15 152 17
GPL-ATO504 | 135 | 102 | 166 | 20 13 5 15 152 17
GPL-ATOB06 | 160 | 151 | 195 | 25 18 7 2,0 243 22
GPL-ATOB08 | 210 | 153 | 240 | 26 20 6 20 243 22
GPL-ATOB10 | 255 | 210 | 295 | 35 27 9 2,0 325 27
GPL-AT1408 | 350 | 205 | 414 | 34 26 8 2,0 325 27
GPL-CVS
CbeMHUK I'IpOCIJeCCVIOHaJ'I bHbIN C TpeMa NoOBOPOTHbIMU 3aXBaTaMun
ApTuKyn © D E Pesbba [nvHa BuHTa Pasmep 6-rp.
(MM) (MM) (MM) (MM) (MM) BUHTA (MM) (MM)
GPL-CVS03 95 68 4 5 6 1/2"-12 125 14
GPL-CVS04 115 85 4 5 7 25 170 17
GPL-CVS06 160 | 140 6 20 10 25 210 19
GPL-CVS08 200 | 200 7 23 13 25 327 23
GPL-CVS10 240 | 235 10 25 17 25 330 22
GPL-CVS12 290 | 250 1 32 20 4 393 31
GPL-CVT
CbeMHUK NpodeCcCcuoHanbHbIv C ABYyMS NOBOPOTHbIMM 3axBaTamu, Cr-V
ApTUKYN A B C D E Pesbba [nvHa BUHTa Pasmep 6-rp.
(MM) (MM) (MM) (MM) (MM) BUHTA (MM) (MM)
GPL-CVTO3 95 68 4 5 6 1/2"-12 125 14
GPL-CVTO4 115 85 4 5 7 25 170 17
GPL-CVTOB 160 | 140 6 20 10 25 210 19
GPL-CVTO8 200 | 200 7 23 13 25 327 23
GPL-CVT10 240 | 235 10 25 17 25 330 22
GPL-CVT12 290 | 250 1 32 20 4 393 31




CneunanbHbI UHCTPYMEHT 9

af; GARWIN
e N——
GPL-ES16 / GPL-ET16
CbeMHUK C TpeMs 5 CbeMHUK C gByMA
NOBOPOTHbIMW 3axXBaTaMM, - NMOBOPOTHbLIMKN 3axBaTaMu,
espoTtun, 16" o -"‘- espoTun, 16”
4
v - ]

Pesbba BuHTa  [auHa BuHTa  Pasmep 6-rp.
(Mm) (MM) (MM)
GPL-ES16 270 420 315 150 9 33 26 2,0 305 24
GPLET16 270 420 Bil5 150 S B5 26 2,0 305 24
o ~ GPL-TS GPL-TL
' /" CbeMHUuK CbeMHUK gBynanbiii C
+ MPOPECCUOHANbHBIN VASIMHEHHbIMM 3axBaTaMu
2-3-nanbin
Bj
A e
Cy
F—a— D
ApTukyn A B © D E Pesbba BuHTa [nvHa BuHTa Pasmep 6-rp.
(Mm) (MM) (Mm) (Mm) (MM) (Mm) (Mm) (Mm)
GPL-TS04 84 68 7 7 8 1/2"-12 122 14
GPL-TS0B 105 125 10 9 8 2,5 176 16
GPL-TS08 150 178 13 12 10 25 230 17
GPL-TLO4 84 68 7 7 8 1/2"-12 122 14
GPL-TLOB 105 125 10 9 8 25 176 16
GPL-TLO8 150 178 13 12 10 2,5 230 17
GPL-MK GPL-MR GPL-MT
CbeMHUK CbeMHUK CbeMHUK
C TpemA c Tpema C Asyma
, 3axsatamu, MOBOPOTHbLIMU 3axBaTamu,
: MUHU 3aXBaTaMy, MUHU
MUHUA
ApTukyn Pa3mep 3axeaT Bec ApTuKyn Pa3mep 3axeat Bec ApTukyn Pa3mep 3axear Bec
(MM) (MM) (Kr) (MM) (MM) (kr) (MM) (MM) (kr)
GPL-MKO1 60 50 0,26 GPL-MRO1 60 40 GPL-MTO1 60 50 0,26
GPL-MKO2 70 70 03 GPL-MRO2 65 65 03 GPL-MTO2 70 70 03
GPL-MKO3 80 80 0,34 GPL-MRO3 80 80 0,35 GPL-MTO3 80 80 0,34
I_ | GPL-MS - GPL-CVX GPL-FX
‘,-m- CbeMHUK CbeMHUK ~l CbeMHUK
> C AByMA npodeccroHanbHbIN C AByMA
| NOBOPOTHbIMU C TpeMa 3axBaTaMu (bVIKCVIpyeMbIMVI
: 3axBaTaMu, 3axBaTaMu
vy _ MWUHM
ApTukyn Pasmep  3axsaT Bec ApTUKyN Pasmep  3axsar Bec ApTtukyn [vnanasoH Bec
(MM) (MM) (Kr) (M™M) (MM) (kr) 3axBaTa (MM) (Kr)
GPL-MSO1 60 40 0,25 GPLCVX04| 100 110 13 GPL-FX01 19-35 0,3
GPL-MS02 65 65 0.3 GPL-CVX06B| 150 160 15 ‘ GPL-FX02 24-55 0,7
GPL-MS03 80 80 0,35 GPL-FX03 27-76 156




10 CneumnanbHbI NTHCTPYMEHT, rapaXHoe 0bopygoBaHue

TEXPUM
TR-SL
CbeMHUK C TpeMs _
@« TR-TL NOBOPOTHbIMM 3aXBaTaMm
CbeMHUK C gByMA Aptukyn Pasmep  3axsar  Bec
NOBOPOTHbLIMU 3axBaTamMu (M) (M) (D)
ApTukyn Paavep  3axeaTt Bec | L TRSLO3 | 75 15-80 | 045
(MM) (MM) (Kr) TR-SLO6 | 150 | 25-160 | 1,313
TRTLO3 | 75 15-80 0.4 TRSLO8 | 200 | 30-210 | 2,667 TR-WHO1
TRTLO4 | 100 | 20-110 | 05 TRSL10 | 250 | 40-265 | 475 | | CbeMHUK CTYNuLbI
TRTLOB | 150 | 25-160 | 1,063 TRSL12 | 300 | 50-317 | 7.5 YHUBEPCaSbHBbIN
TRTLO8 | 200 | 30-210 | 2,333 TRSL14 | 350 | 80-370 | 105 | | c TpeMs
TRTL10 | 250 |40-265| 4 TRSL16 | 400 | 80-420 | 13 3axBaTamu,
TRTL12 | 300 | 50-317| 65 TRSL20 | 500 | 80-520 | 17 BpaLLaoLLNMUCH
TRTL14 | 350 |80-370| 9 TRSL28 | 700 |100-720| 25 BOKpYr OCH
__ TR-BWO11 TR-CW024
~ CbeMHUK ans MacnsiHbIX C— . CbeMHUK ana MacnsHbIX
OUNbTPOB pEMEHHOW ~ (wunbTpoB LEnHOM
= 3axsat: 220 MM = 3axaat: 170 MM
= Bec: 0,6 kr = Bec: 18 kr
TR-BP
TRBPO3 CbeMHUKU pyneBbIX U
- R — LIapOBbIX
B TRBPO1 —— l TRBPO4
ey Aptukyn Pa3mep [lvana3oH Bec
dgr ) 3eBa 3axeata (Kr)
.'e— v (MM) (MM)
TRBPO1| 19 - 0,95
TRBPO2| 20 | 0-50 | 12
TRBPO3| 20 |30-120 1,533
TRBPO4| 28 - 0.85
TRBPO5| 28 - 05

GE-FI100
Habop 415 NnpoMbIBKM TONANBHON CUCTEMbI

= [lpouecc NPoMbIBKK He TpebyeT NosHOM pasbopku \k‘
CUCTEMbI N €8 KOMMOHEHTOB. '

= YCTPONCTBO OCHALLEHHO CTafIbHOM EMKOCTbIO
06beMoM 0,671 C TOALLMHOW CTEHKN 2 MM.

= B KOMMN/IEKTE WaHrm n GUTUHIU, KOTopble
MCMONb3YHTCS B PA3/IMYHbIX MapKax v MOAENSX
aBTOMO6GUNEN.

= [laBneHue Bo3gyxa: 2-8 KI/cMm2,

\ GE-BJO10 \ GE-BJO15 \GE-BJDQO \\\

JoMKpaT rugpasanyeckui

ApTukyn lpy3onogbemHocTb  MuH. Boicota (MM) Makc. Boicota (MM)  YaauHutenb A (M) Bec (kr)
GE-BJOO2C 271 180 350 50 29
GE-BJOO3C 3T 190 380 62 3.6
GE-BJOOSC 5T 215 430 70 4,8
GE-BJO10 10T 230 476 81 6.8
GE-BJO15 157 230 472 82 8,9

5 GE-BJO20 20T 242 472 62 11,5
. GE-BJO30 30T 238 390 0 21
GE-BJOS0 50T 238 372 0 30




[apa)kHoe obopygoBaHue 11

af; GARWIN

- N————

GE-BJ
[OMKpaT rugpasBanyecKnii HU3KUn
ApTukyn Mpy3o- MuH. Makc. YonuHutens Bec
noagbeMHocTb BbicoTa (MM) BbicoTa (MM) A (MM) (Kr)
GE-BJO12L 127 149 260 33 6
GE-BJO20L 20T 167 295 37 9
GE-DJ
[OMKpaT ruapaBanyecKnin TeNecKonn4yeckuin
ApTukyn Mpy3o- MuH. Makc. YanuHutenb Bec
noagbeMHoCcTb BbicoTa (MM) BbicoTa (MM) A (MM) (Kr)
GE-DJO2 2T 150 375 65 4,7
GE-DJO4 471 160 400 65 64
GE-DJOB 61 215 495 0 8.9
GE-DJOBL 6T 173 455 62 6.1
GE-DJ10 101 219 605 87 10,2
GE-DJO6 GE-DJ10L 10T 198 5il5 83 9,2
GE-WJ

[JoMKpaT ruapasinyeckmit
TENEeCKONUYECKUI, NPOdeCcCnOHaNbHbIN

ApTukyn Mpy3o- MuH. Makc. Yonuuutens Bec

nogbeMHocTb BbicoTa (MM) BbicoTa (MM) A (MM) (Kr)
GE-WJ10D 10T 125 225 - 76
GE-WJ12D 12T 238 588 83 149
GE-WJO
[oMKpaT rugpaBanyecknii, NpogeccrMoHasnbHbIin
& ApTukyn Mpy3o- MuH. Makc. YonuHutens Bec
noagbeMHocTb BbicoTa (MM) BbicoTa (MM) A (MM) (Kr)
GE-WJ020 20T 240 520 108 13,07
GE-WJ0O30 30T 245 485 110 15,77
GE-RJ
[JOoMKpaT ruapaBavyeckuii NogKaTHoOM
ApTukyn Mpy3o- MuH. Makc. Bec
nogbeMHocTb BbicoTa (MM) BbicoTa (MM) (Kr)
GE-RJO2C 2T 108 368 11,3
GE-RJO3S 3T 115 415 19
GE-RJO2C GERJO3B | 37 140 530 20
GE-PJ

[OoMKpaT ruapaBAnYeCcKnin NogKaTHoOM,
npodeccrMoHanbHbI

ApTukyn Mpy3o- MuH. Makc. Bec

noagbeMHocTb BbicoTa (MM) BbicoTa (MM) (C)

GE-PJO3 3T 130 462 30

GE-PJO3 GE-PJLO3 3T 75 505 34
GE-PJLO35 35T 95 552 44

GE-LJ
[OoMKpaT ruapaBAnYeCcKnin NogKaTHoOM,
nNpodeCccrMoHanbHbIN
ApTukyn py3o- MuH. Makc. Bec
noagbeMHocTb BbicoTa (MM) BbicoTa (MM) (Kr)
GE-LJ10 10T 160 560 145

GE-LJ20 20T 220 680 215




12 lapakHoe obopyaoBaHue

garwin.ru

GE-RAHO22 GE-RAHO30-2

[OMKpaT NHEBMOrMAPaBANYECKNN NOAKATHON JoMKpaT NHEBMOrnapaBANYeCKNi NOAKaTHOM
OBYXLLTOKOBbIN

Mpy3onogbemHocTb: 15 /30 T

MwuHMManbHas BbicoTa: 210 MM

Xog wtoka 30 1: 100 MM

= [py30M0ABbEMHOCTb: 22 T

= MuH. BbicoTa: 226 MM

Makc. BbicoTa: 450 MM
BbicoTta yanuHutensa: 105 mm

Bec: 45 kr Xog wrtoka 15 1: 190 MM
BbicoTa yanuHutenen: 75 + 45 mm
Pabouee gaBnexue: 6 - 8 kI/cm?
Bec: 50kr
GE-lJ
ﬂ,OMKpaT NMHEBMO- I'Vlﬂ,paBJ'II/l‘-leCKMI/I
rMApPaBANYECKUIA 3auenHom
ApTukyn Mpy3o- MuH. Makc. Yonuuuteno Bec ApTukyn Mpy3o- MuH. Makc. Bec
nogbeMHocTb BbicoTa (MM) Bbicota (MM) BbicoTa (MM) (Kr) NnoAbEMHOCTb BobicoTa (MM) BbicoTa (MM) (Kr)
\GE—AHDEO\ 20T 262 506 84 17.7 GE-1JO5 5T 22,2/ 2985 1413 /4095 218
GE-J10 10T 286 /3334 | 173/4604 | 375

GE-OR
I [OMKpaT MeXaHUYECKNIA PEEYHbIi
: ApTukyn py3o- MuH. Makc. Bec
.
» nogbeMHocTb Bbicota BebicoTa (Kr)
H (MM) (MM)
E GE-OR48 3T 130 | 1325 | 14
: GE-ORB0 3T 130 | 1600 | 14,5
GE-RC
i [OMKpaT peeyHblii YKeNe3HO40POXKHbI
i APTUKYS rpyso- MuH. Makc. Xog  Bec GE-TRJO1
E nogbeMHOCTb BbicoTa Bbicota (MM) (Kr) o
3 M) (Mw) [loMKpaT rngpasnnyeckni
GE-RCO3 37 80 | 700 |350] 211 TPAHCMUCCUOHHbIN
GE-RCO5 571 80 | 730 |350|28,5 = [py3onogbeMHOCTb: 1T
GE-RC10 10T 85 800 [410 46,8 = MuH. BbicoTa: 210 MM
GE-RC16 16T 100 | 800 [320| 65 = Makc. BbicoTa: 780 MM
GE-RC20 20T 100 | 860 |320| 75 = Bec: 72,5 kr




[apa)kHoe obopygoBaHue 13

GE-TJOO5 GE-TJO05Q
7 TpaHCMWCCMOHHasA CTONKa TpaHCMUCCMOHHas CTOMKa
“PROJACK", 05T “QuickLift” 6bicTporo nogbema,
* [py30nogbeMHocTb: 0,5 T 057
= MwuH. BbicoTa: 1140 MM = [py3sonogbemHocTb: 0,51
= Makc. BbicoTa: 1925 MM = MwuH. BoicoTa: 1175 MM
L = Bec: 32 kr = Makc. BbicoTa: 1940 mm
; ; = Bec: 32 kr
® - L
GE-SK
KpaH rapakHbii
ApTukyn py3o- MuH. Makc. OnvHa LupuHa Bbicota Bec
nogbeMHOCTb  BbicoTa (MM) BbicoTa (MM) (MM) (MM) (MM) (CH)
GE-SKO1 1T 25 2000 1520 | 1100 | 1500 | 71
GE-SK02 2T 25 2300 1800 | 1040 | 1568 | 93
GE-PJ
PesunHoBan HaKnagKa ana goMKpaTa
GE-JAOD4
GE-PJO3-RP GE-PJO3 Pe31HOBas HaKaaKa GE-JAOO3
GE-PJLO35-RP GE-PJLO35
GEPULOZRP GE-PILO3 Ansa AOMKpaTa MpoTnBOOTKaTLI (PE3MH.)
GE-RJO2C-RP GE-RJO2C = YHuBepcanbHas = KOMMAEKT 13 2 Wr.

GE-JS

MoacTaBKa, KOMMAEKT U3 2 LWT.

ApTukyn Mpy3o- MuH. Makc. Bec
nogbeMHocTb BbicoTta (MM) BbicoTa (MM) (Kr)

GE-JS02 2T 288 425 55
GE-JS03 3T 292 425 7
GE-JS06 61 400 605 14

GE-JS12 127 460 720 273

GE-JAOO1
AganTtep Ansa AoMKpaTta
= [py30M0AbEMHOCTb: 2 T gV 3¢
= [abaputbl: 725x130x140 MM il :r 1
= Bec: 11,5 kr ; g I
: :‘ :..? r':".
GE-JAOOS GE-JAOO2
Tpasepca 500kr [MnaHKa gns rapakHoro KpaHa
= Bec: 20,5 kr = [py3sonogbemHocTb: 0,68 T

= Bec: 55 kr




14 Tapa>xkHoe obopygoBaHue

Ny

[ 4
= P
W = 'ml a.

GE-HKO4 GE-HRO4 GE-HPO4 GE-PBR0O5

Habop rugpasnnyeckumx MMapaBanyeckuii Hacoc Crskka

pPacCTaAXeK unnnHap paCTﬂ)KHOVI I'M‘D,paBJ'IVI'-IeCKVIf/'I Cco rmgpasnn4yeckan

= Ycunue: 41 = Ycunue: 41 LNaHroM = Yeunme: 5T

= [1nvHa unnunHgpa: 278 MM = [1nvHa unnunHgpa: 278 MM = Ycunne: 4T = [1nvHa unnmnHgpa: 665 MM
= Pabouynit xog: 120 MM = Paboynit xog;: 120 MM = Bec: 6,5 Kkr = Paboynit xog: 130 MM

= [11acCTUKOBbIN Kenc = Bec: 3,8 kr = Bec: 55 kr

= Bec: 18 kr

T —
ol e
==-==-"
-

=~

GE-HK10 GE-HR10 GE-HP10 GE-PBR10

Habop rugpasnmyeckmx MMapaBaMyeckui Hacoc Crskka

pacTsXeK LUUANHAP PACTSHKHOM rMAPAaBANYECKUIA CO rmgpasnnyeckas

= Yeunme: 10 T * Yeunve: 10 T LWaHroM = Yeunue: 10 T

= [innHa umnunHgpa: 470 MM = [invHa umnungpa: 470 MM = Yeunne: 10 T = [InnHa unnuHgpa: 715 mm
= Pabounit xog: 150 MM = Pabounit xog: 150 MM = Bec: 8 kr = Paboynit xog: 130 MM

= [171acTUKOBbIV Kelc = Bec: 7 Kr = Bec: 8 kr

= Bec: 31 kr

GE-TPO10
GE-SPO12P
GE-SPO20P GE-SPO30A GE-SPO45A
GE-SP
Mpecchbl rmgpasnnyeckne
ApTuKyN MpuBoga Hacoca Yeunve  Xog wtoka Pa6ounin LLnpuHa [aeneHne Pa3mep [xLLxB Bec
(M™M) AnanasoH (MM) crona (MM) Bo3gyxa (MPa) (MM) (Kr)
GE-TPO10 PyyHon 10T 175 193-363 340 - 590x495x1058 50,1
GE-SPO12P PyyHon+Meganb 121 180 77-917 514 = 690x700x1656,5 73
(GE-SPO20P PyuHon+leganb 20T 185 68,5-1028,5 542 - 738x700x1797 97
GE-SPO30A PyyHon+HeBMoONpuBOA 30T 152 60-1050 460 0.75-0.85 720x700x1907 141,5
GE-SPO45A Py4yHon+MHeBMonpuBoA 4571 190 168-868 826 0.75-0.85 1106x800x1712 266




- N————

[apa)kHoe obopygoBaHme 15

af; GARWIN

GE-PW75

BaHHa ana MbiTbsa
netanen,

75 n,

C 3/1EKTPOHACOCOM
= Bec: 25 Kr

GE-PW14

BaHHa ana MbiTbsa
aetanen,

13 n,

C 3/IEKTPOHaCOCOM
= Bec: 6,5 kr

GE-PW75A

BaHHa ansg MbiTbsa
aetanen c boukon,

75 n,

C nHeBMOnNpueo40M
= Bec: 44 kr

GE-PW150

BaHHa ansa MbiTbsa
aetanen,

150 n,

C 3/1EKTPOHaCcoCoM
= Bec: 42 Kkr

MaKcuManbHoe
OaB/fIEHME WaHra
300 psi (20 bar).

GE-RH GE-HY GE-CH
KaTylika nHeBMOLLIaHra LLnaHr rubpngaHononnMepHbIn Tanb uenHasn
ApTUKYN OnvHa wnaxra BHYTpeHHWit ApTUKYN [LnvHa wnaHra BHYTpeHHui ApTUKyN Mpy3o- [AnvHa Bec
ANAaMETp WwnaHra B byxTe AVaMeTp WwnaHra noaAbeMHOCTb  uenu (MM)  (Kr)
GE-RH1009 9™ 10 MM (3/8") GE-HY1050 50m 10 MM (3/8") GE-CHO1 1T 2,5 9.4
GE-RH1015 15 ™M 10 MM (3/8") GE-HY1250 50 M 12 mm (1/2") GE-CHO15 157 2,5 14
GERH1315 15 ™ 12 mm (1/27) GE-CHO2 2T 25 1124
GE-CHO3 31 3 21,7
GE-CHOS 571 3 35




16 lapa>xkHoe obopygoBaHue

GE-ES
GE-GP95 CreHabl gns gsuraTens
HarHeTaTesnb cMa3ku APTMKYA noﬂ:gss;m (E:(erg
¢ nHe.BMoanBO'D'OM GEESO500 | 450 kr | 23
= Bec: 12 kr GEES1000 | 900 kr |48
Nexkak
. CuaeHbe MexaHuKa Ha

I'IJ'IECTMKOBbIVI KOIECMKAX
= Pa3mep: . .

1010x475x130 MM Pa3r4ep. 368x360x365 MM

- = Bec: 3,8 kr
= Bec: 4,8 kr
GE-TB122 GE-PTO1
NHCTpyMeHTanbHbIN _ Tenexxka Ans nepeBo3Ku
ALLUK i = % netanen
= Pasmep: 495x205x290 MM = Bec: 26 kr
= Bec: 55 kr
GE-WT1200 GE-CTH
Tenexka gns Tenexxka Ans nepeBO3KU
CHATUA KONec aBapUHbIX aBTOMOBKNEN
= Bec: 1215 Kr rmgpasnnyeckas
ApTuKYN [nuHa pyso- Bec

(MM) nogbeMHOCTb  (Kr)
GE-CTH700A| 225 700 kr 17
GE-CTH700B| 300 700 kr 18

= Kopnyc u3roTossieH u3 Matepuana SGI

(heppWTHbI BBICOKOMPOYHbIA YyryH).

[ybKM cAenaHbl 13 3aKaNeHHo CTanu.

MpoYHOCTb Ha pa3pbls Kak y cTann - 900 H/MM2

B 10 pa3 6onee yaaponpoUHbiii, 4eM 0BbIYHBIA YyryH.

GV-STS g

GV'SGI YCTONYMB K KOPPO3UU. J
Tuckn BepCTa‘-IHbIe I'IOBOpOTH bie Tuckm cneca prIe CTasnibHble rlOBOpOTH ble
ApTukyn Pasmep [vanasoH rny6uHa ApTukyn Pasmep [nanasoH rny6vHa
rybok (Mm) 3axBaTa (MM) 3axBara (MM) rybok (MM)  3axBaTa (MM) 3axBara (MM)

GV-5GI005 125 135 75 GV-STSO3 75 90 65
GV-SGI006 150 150 90 GV-STS04 100 120 70
GV-5GI008 200 190 90 GV-8TS05 125 160 80
GV-SGI010 250 245 100 GV-STSO6 150 175 90




af; GARWIN

[apa)kHoe obopygoBaHue 17

- N————

MyCKO-3APAOHDBIE YCTPOVCTBA

GE-CB630

= 3awuTa oT NeperpysKu.
= BCTpoeHHbI aMnepmeTp.

= MexaHuueckuii Taiimep O - 60 MUH.

GE-CB

GE-CB430

MycKo-3apsagHble yCTPoNCTBa

MpeaHa3HaveHbl AN5 3apAAKN CBUHLIOBbIX aKKYMYISTOPOB C HanpshxeHnem 12B / 24B 1 3anycka 6eH3nHOBbIX U
An3enbHbIX ABUraTeseit aBToMobuein, KOMMepYeCcKoro TpaHCNopTa, MOTOLMKIIOB, KaTepoB.

= 3auuTa OT NeperpysKu.
= BCTPOEHHbI aMnepMeTp.

ApTuKyN Hanpsykerune HanpspkeHune EMKOCTb HoMuHanbHbI TOK  TOK 3apsiaku B Makc. Bec HeTTO / Fabaputbl
nuTaloLWen uenu 3apaaku AKB, aKKyMynsTopa 3apAaku pexxume "boost”  nyckosoii TOK 6pyTTO (MM)
(B / u) (B) (A4) (A) (A) A) (kr)
GE-CB430 230 /50 12/24 40 - 450 22/21 35/33 400 14 /145 | 600x310x260
GE-CBB30 230 /50 12/24 60 - 650 31/27 60 / 55 600 19,7 /20,6 | 700x360x290
GE-CB150 GE-CB220
MNycko-3apsigHoe 3apagHoe yCTPOoMCTBO
YCTPOMNCTBO = IP20
= IP20 = U1230B =1¢a3. 50/60 Iy
= U1230B=1da3. 50/60 Iy = = BxogHoM ToK: Makc. 4.5 A
= 270 Bt #==¢ ~ CHARGE220 = MWH.50 A-4 MAKC. 450 A-y
VOLT 150 = MWH. 50 A-4 MAKC. 300 A-y = 1+MWH:12B,13A/12B,17 A
1287248 = 12B-15A/75A = 2+MWH: 24 B,13A/ 24 B,18A
= 24B-75A = MAKC:12B,27A/24B,27A
= [yck:12 B - 75A

GE-BL800
MycKoBoe yCTPONCTBO

= IP20

= 20000 MA-y LiFePo4

= BxogHom ToK:=15B-1A

= [lyckosoi Tok: 500 A /
Mukosbin Tok: 800 A

= USB-BbIX0A 415 NUTaHWS U 3apsiaKu
Pa3NYHbIX YCTPONCTB U ragXXeToB
(TenedoHbl, MP3-nneepsbl, NAaHLWETHI,
undposble kamepsbl U T.4.). USB-Bbixog 5 B
-1A/2A;Bbixog12B-10 A
AKceccyapbl B KOMM/IEKTE:
« AganTtep Ana nutaHus ot cetn 220-240 B.
- AganTep ansa npukypueatensa 12-13,8 B.
+ KneMMbl 4na nycka gsuratens.
+ KOHHEKTOpP N5 TecTa akKkymynsitopa/
reHeparopa.
- Habop pasbeMos ans HOYTOYKOB.

= Bbixog 12 B gns nutaHus u 3apagku
Pa3NYHbIX YCTPOMCTB (MOLWHOCTbIO 40 60
BT).12 B - A0 100 A-v

= Bbixog 19 B ana nutaHus v 3apsigku
HOyTHYKOB

DYHKLMM 1 0COBEHHOCTUN YCTPOWCTBA:
- KoMnaKTHbIN pa3mep, 1erkuin Bec u
3PrOHOMUYHbIN AN3aNH.

+ EMKuit akkymynsitop LiFePo4.

+ 3awuTa oT Neperpysok, MHBepCcuu
NONSIPHOCTU N KOPOTKOMO 3aMblKaHUS.
+ ABapuitHaa 1 paboyasi namnebl.

MNpuMeHeHue:

- lna aBuratenen c
aKKyMynaTopom 12 B.

+ icnonb3oBaHue gaxe

NPV HYNEBOM HaNPSXEHUN
aKKyMynaTopa.

+ TeCT Hanps>keHns
aKKyMynaTopa / reHepatopa.



18 lapaxkHoe obopygoBaHue

CMOTTEPDI
' e GS
snextpormeii  CBAPOYHbBIE @anmnapaTtbl TOYEYHOW CBapKKM (CROTTEP)
Talimep

o i OaHodasHble CBApOYHbIe annapaTbl TOYEYHOW CBApKU

perynmpoBKoii (cnoTTep) ¢ MUKPOMPOLLECCOPHbBIM YyNpaBAEHNEM

BpeMenM. npegHasHayeHbl 415 UCNOb30BaHMSA B aBTOCEPBMCAX

Oepwatent npv NpoBeAEeHUN KY30BHOIrO peMoHTa. OCHaLLeHbl

rabens MHOrohYyHKLMOHANbHOW pacrnpeaenuTenbHOM NaHesnbilo ¢

Sath bt LCD-AMCnNeeM 1 aBTOMaTUYECKUM NEPEXOAOM B PEXUM
oxnaxgenus. Maxensb ¢ LCD-gucnneeM ncnosbsyercs Ans
0oTOoBparkeHUst BbIGPaHHbIX NapaMeTpoB TOYEYHON CBApKU B
3aBUCUMOCTU OT NPUMEHAEMOro NHCTPYMEHTa U TOLLMNHbI
MeTanna. lgeanbHo NogxoauT Anst BbINPSIMAEHUS geTanen
13 06bIYHON 1 HEPXKABEIOLLEN CTanu.

= MUKPOMNPOLECCOPHbIN KOHTPO/Ib.

= MegHbIi TpaHchopmMaTop.

GS'5000 GS-SOOO 65_9000 = CucteMa aBTOMaTUYECKOro KOHTPOSIS HANPS>KEHNUS CETU.

ApTukyn Hanps»eHune MowHocTb Tok max BxogHoW ToK BbixogHoe TonwwmHa Bpems cBapku Bec abaputbl
(B) (KBT) (A) (A) HanpsixeHve npoBapKu (c) (Kr) (cM)

()] (MM)
GS-5000 220 18 4200 47 1-13 - 0-99 73 65x45x98
GS-6000 220 19 5000 50 1-13 = 0-99 77 65x45x98
GS-9000 380 22 5800 57 1-13 08+12 0-99 97 72x60x155

AKceccyapbl 414 CnoTTepoB

GC-TB
GE-14

& 14 A

PO AT 3.
PRI M e

HIINIRM1IB ] | e

GP-4

ApTukyn HasBaHue GS-5000 GS-6000 GS-9000
GE-01 BakyyMHbI 06paTHbI MOIOTOK - - 1wt
GE-02 O6paTHbIN MOSIOTOK C KPHOKOM 1w 1wt 1wt
GE-03 Ob6paTHbIN MOIOTOK 415 CNOTTEPA - 1wt 1w
GE-06 [MpoB0O/I0OKA BONHMCTAA A5 BbITSXKM = 15 w. 15 wT.
GE-07 3NeKTPOA YyrAepoaHblIv 3 Wr. 3 Wr. 5w
GE-08 3NeKTpoa ANs TOYEYHOM CBapKU - 1wt 1w
GE-09 AganTep 408 yraepoaHoro 301eKTpoga 1w 1wt 1wt
GE-10 INeKTpoa A5 BOAHUCTOM MPOBO/IOKM = 1w 1w
GE-11 HakoHe4YHVK ans wanb 1w 1w 1w
GE-12 [ep)kaTesib 3n1eKTpoaa 419 CBapKu - - -
GE-13 HaKOoHEYHVMK A9 TPeyrosibHbIX LWainb 1w - -
GE-14 [pebeHKa 4719 NPOBOIOKU, 6 KPHYKOB = 1w 1w
GE-15 LLlanba cBapoYHas TpeyrosibHas 10 wr. 10 wr. 10 wr.
GE-16 [MpnBapoYHbIE BUHTbI = = 30 wr.
GE-17-10 LLlaba ceapo4Has Kpyrnaa 10x20 15 wr. 15 wr. 15 wr.
GE-17-12 LLlan6a cBapoyHas Kpyrnasa 12x24 15 wr. 15 wr. 15 wr.
GE-18 3akMM-Macca a5 cnoTTepa 1w 1wt 1w
GE-29 [ep)kaTesib CBapOYHbIX KoneL, = = 1w
GE-30 KonbLo cBapo4Hoe - - 20 wr.
GE-34 [ep)xaTenb NpMBapOYHbIX BUHTOB = = 1w

PykoB0OACTBO Ha pyCCKOM A3bIKe 1w 1w 1w
GP-1 Pbiyar-nynaep c o4HoM onopou 419 NpaBKM Ky30Ba - = =
GP-4 Pbiyar-nynnep 850MM C YeTbipbMsi ONOpaMu Ansi MPaBKKM Ky30Ba - - -
GP-QP Mynnep ana 6bICTPOIN NPaBKK Ky30Ba - = =
GCTB KoMnneKT pacxogHblx MaTepuasnoB B Kelce - - -
[Mpucocka ans BbITArMBaHUS BMATUH - 1w -




af; GARWIN

o Ne——

[apa)kHoe obopygoBaHme 19

NH®PAKPACHDIE CYLUKN

\‘ —

GI-1LB

Gl

GI-2LB-S

MobunbHble MHPPaKPaCHbIE CYLLIKM

= MobusbHble MHPPaKPACHbIE CYLLIKW MPUMEHSIIOTCA A5 CYLUKW 1aKa, KPaCKK, LNATAEBKM, FPYHTa U
6yayT He3aMeHVMbI NpU NPoBEAEHNM MansipHbIX paboT 6e3 NMOKPacoYHOWM KaMepbl.
= JlaMnbl OCHaLL,EHbl MEXaHW3MOM C HEe3aBMCMMbIM BpaLleHneM Ha 300 rpagycos.

GI-2HLB

GI-3HLB

ApTtukyn Kon-so MouHocTb t Harpesaemon Mutanne Bec  S? nokpbiTUs LCD Taiimep [uapaeanyeckoe
nsnyyatenei (wt) namnel (BT)  nosepxHocTu (°C) ((5)) (CO) (MM) aucnneir  (MMH)  yCTP-BO NoAbEMA
GI-1LB 1 1100 40-100 220 |15,6| 800x500 HeT |0-60 HeT
Gl-2LB 2 1100 40-100 220 |20,6/ 800x800 HeT |0-60 HeT
Gl-2LB-S 2 1100 40-100 220 |26,1| 800x800 HeT |0-60 HeT
Gl-2HLB 2 1100 40-100 220 |52.3| 800x800 ga |0-60 aa
GI-3HLB 3 1100 40-100 220 |54.6/1200x1000| pa |0-99 aa
Gl-6HLB 6 1100 40-100 380 |77.5]1800x1000| pga |0-99 aa
MEPEHOCHDbIE CBETUNbHUKN
8 2 GL-A150 GL-A250
CBETU/IbHUK NEPEHOCHON CBETUMbHNK NEPEHOCHOM KOMMAKTHbIN
CBETOANOAHDBIN C KflacTepHbIM CBETOAMOA0M
Tun AKKYMYNATOPHbIV Tun AKKYMYAATOPHbI
fApKocTb 150 lumen ApKoCTb 250 lumen
Bpems paboTbl 9y Bpemsa paboTbl 4y
Bpems 3apaaku 6y BpeMs 3apaaKu 4y
Mbineenarosawuta IP20 Mbineenaroszawmta  IP44
YAapOMPOYHbIN MAACTVIK, MPO3paYHas 7
Kopnyc Aaponp! po3p: Ty6a Kopnye YAaponpoYHbIi NoAMKapboHaT, KPHOK,

Cpok cny»bbl

B koMnnekTe

~

Twun

fApkocTb
Bpemsi paboTbl
BpemMsa 3apagku

Mbineenaro3awmnTa
Kopnyc

CpokK cny»bbl

B KoMnnekTe

13 NonnKapboHaTa, MOBOPOTHBIN KPHOK
10000 v

3apsigHoe ycTpowncTeo 230 B + agan-
Tep Ana npukypueatens 12 B

GL-A280

CBETUMbHNK NEPEHOCHOM
C KNaCTepHbIM CBETOANOAOM

AKKYMYNSATOPHBIN
280 lumen

5y

S5y

IP54

YaaponpoyHas AnH3a U3 noankap-
60HaTa C 3aLLMTHOW antOMUHUEBOM
paMKOW, MPOPE3VHEHHbIN KOPMyC U3
ABC-nnacTunka, NOBOPOTHbIN KPHOK

50 000 4

3apsigHas ctaHums 230 B + agantep
AnsA npukypusatens 12 B

Cpok cny»bbl

B KoMnnekTe

Tun

fApkocTb
Bpemsi paboTbl
Bpems 3apsagku

[MbineBnarosawmnTa

Kopnyc

Cpok cny»bbl

B KoMnnekTe

MarHuT, NoACTaBKa
50 000 4

3apsigHoe ycTpoincTeo USB oT ceTtn
230B

GL-AT200

CBETUNbHUK NEPEHOCHOM
aKKYMYISATOPHbIN CO BCTPOEHHOMN
CBETOAMOAHON NEHTOM

AKKYMYAATOPHbIN
200 lumen

S5y

4y

IP44

Yaaponpo4Hbi kopnyc n3 ABC-nnacTtuka,
YyCTaHOBOYHbIV PUKCATOP, ABa MarHuTa,
ABa KpHoKa

40000y
3apsigHoe ycTpoincTeo 230 B



20 lapa)kHoe obopyaoBaHue, N3MePUTENbHbIA NUHCTPYMEHT

garwin.ru

GL-B52

CBeTUNBbHNK KapMaHHbI
CBETOAMOAHbIN

Tun BaTtapeeuHbiin (3*AAA)
ApKocTb 50/20 lumen
Mbineenarosawuta IP45
BbICOKONPOYHbIN
ABC-nnacTukK, nMH3a
Kopnyc 13 nosnkapboHa-

Ta, NPOpe3vHeHHas

py4Ka, ABa MarHuTa,
33)KMM 415 KapMaHa

CpoK cnybbl

GL-W1900

NpPOBOAHOW

400004

CBETUNBbHUK NEPEHOCHOM
CBEeTOANOAHDbIN

Tun

ApKocTb
Bpemsi paboTbl
Bpems 3apsagku

MbinesnarosawmTa

Kopnyc

CpoK cny»bbl

B koMnnekTe

Tun
fApkocTb
[MbineesnarosawmnTa

Kopnyc

Cpok cnyx6bl

B kKoMnnekTe

GL-AT600

CBETUNBbHUK MEPEHOCHOM CO
CBEPXMOLUHbIM K/1aCTEPHbIM
CBETOAMOA0M

AKKYMYAATOPHbIN
600 lumen

34

3y

P62

BbICOKOKaYeCTBEHHbIN YAaPONPOYHbINA Tep-
MOMAACTMK, KapKac 13 SINTOr0 asloMUHUS,
MOBOPOTHbIV KPIOK, MarHUT, yCTAHOBOYHbI
thukcaTop

50 000 4

3apsigHas ctaHumsa 230 B
+aganTtep 4na npukypveatens 12 B

MpoBogHoOM
1900 lumen
IP45

YaaponpouHbli ABC-nnacTuk, CTekno 13 no-
NIMKpaboHaTa, MOBOPOTHbIN KPHOK, MarHWUT

100 000 4

MacnobeH30CTOMKNI MpoBog 6 M

W3MEPWUTENbHbIA NHCTPYMEHT

GMG-MC
MwukpomeTp

‘ _i“:;_

= [puMeHseTca AN U3MepeHuin

C BbICOKOM TOYHOCTbHO.

GMG-MK

MuKpoMeTp
3/1EKTPOHHbIN

AP

= YHMBEpCasbHbI MHCTPYMEHT, KOTOPbIV MPUMEHSETCA
AN U3MEPEHNIN C BbICOKON TOYHOCTbIO.

ApTUKYN

[nana3oH Liena Tvun

N—

ApTUKyn [vana3oH Llena Tun
n3MepeHuin (MM)  genexus (MM)
GMG-MC025 0-25 0,01 MK-25
GMG-MC050 25-50 0,01 MK-50
GMG-MCO75 50-75 0,01 MK-75
GMG-MC100 75-100 0,01 MK-100
GMG-MC125 100-125 0,01 MK-125
GMG-MC150 125-150 0,01 MK-150

GMGSZ

LLTaHreHUMpPKYb

C rnybMHOMEeTpOM
= YHUBEpPCanbHbIN MHCTPYMEHT ANA ONpeaeneHuns

HapYXXHbIX U BHYTPEHHUX Pa3MepoB.

ApTukyn [vnanasoH LleHa Tun
n3MepeHuin (MM)  genexusn (Mm)
GMG-52125 0-125 0,05 LL-1-125
GMG-52150 0-150 0,05 LL-1-150
GMG-5Z200 0-200 0,05 LL-1-200
GMG-52250 0-250 0,05 LILI-I-250
GMG-5Z2300 0-300 0,05 LL-1-300
GMG-ST100500 0-500 0,05 LLLI-ITI-500

n3MepeHuit (MM)  genexus (Mm)
GMG-MKO025 0-25 0,001 MKL-25
GMG-MK2550 25-50 0,001 MKL-50
GMG-MK5075 50-75 0,001 MKL-75

GMG-DS

LLTaHreHuMpKyb C
rNy6UHOMETPOM 3/1EKTPOHHbIN

= YHMBEpCasibHbI UHCTPYMEHT AN5 OnpeaeneHus
HaPYXXHbIX M BHYTPEHHUX Pa3MepoB.

ApTukyn [nanasoH LieHa Tvn
M3MepeHuin (MM)  geneHus (Mm)
GMG-DS125 0-125 0,01 LWL L-1-125
GMG-DS150 0-150 0,01 LLL-1-150




af; GARWIN

N3MepuTenbHbIM MHCTPYMEHT, MeTanno0bpaboTka

21

. N——_—

GMG-BL
HyTpoMep C MHANKATOpPOM
= HyTpOMep npegHasHadeH ana onpegeneHnsa

pasMepoB OTBEPCTUI, NMA30B U APYruX BHYTPEHHUX

GMG-MU
NHankaTopbl YacoBoro Tuna

= /HaunkaTop Yacosoro Tuna MY c ueHow
aenenuns 0,01 MM npegHa3HayeH ans
N3MepPEHUS IMHENHbIX Pa3MepoB abCcoMTHbIM
N OTHOCUTE/IbHbIM METO4aMun, onpegeneHna
BE/INYMHbI OTKAIOHEHWIA OT 3a4aHHOMN
reoMeTpuyecKon hopMbl U B3aUMHOIO
PacnooXXeHNs NOBEPXHOCTEN.

NMOBEPXHOCTEN.
ApTukyn [vnana3zoH Llena Tun
ApTUKYN [unana3soH Liena Tun M3MEPeHUI (MM)  Aenenus (MM)
n3MepeHuil (MM)  AeneHuns (MM) GMG-MU10 0-10 0,01 1Y-10 (c ywkom) knacc 1
GMG-BL50160 50-160 0,01 HW 160 GMG-MU25 0-25 0,01 MY-25 (c ywkom) knacc 1
GMG-MS29 GMG-MH2
GMG-SMD/ Croika LWraTne
GMG-SMM MarHuTHas MarHUTHbIV
. rmbkas . M-
LLIa6110H pe3b6oBoit Tun: LIM-ITH
= Tun: MC-29

= licnon b3yHTCA And

npocuns pesbobbl.

onpegeneHus wara u yrna

LUTaTvBbI U CTOWMKM HeOsXO,ClI/IMbI AN 3aKpeneHns U3MepuTesibHbIX rO/1I0BOK U

ApTukyn Tun
GMG-SMD55 455
GMG-SMMB0 M60

pa3MeLLeHnsa Ha HUX U3MEPUTENbHBIX MPUCTOCOBAEHUIA U YCTPOMCTB PasnyHOro
Ha3HaYeHUsA NpU U3MEPEHNN NNHENHbBIX PAa3MEPOB U OTKNOHEHWIT HOpM.

METAJTTIOOBPABOTKA

Ceepna no metanny HSS-G DIN 338 c warom 0,5 MM

ApTUKYN 2 (Mm)

GMSGD520 | 52 GMSGO950 | 95

GM:SBO100 | 1,0 GM-SGO550 | 55 GMSG1000 | 10,0

GMSGO150 | 15 GM-5G0B00 | 6,0 GMSG1030 | 10,3 GM-BS

GMSGO200 | 2,0 GM-SGOB50 | 6,5 GMSG1050 | 105 Ha6op ceepn

GMSGO250 | 25 GM-SGOBBO | 6,8 GM-SG1080 | 108

GMSGO300 | 3,0 GM-SG0700 | 7.0 GMSG1100 | 11,0 Aptikyn  Kon-Bo 2 (Mm) Marepuan

GM-SG0350 | 35 GM-SG0750 | 7,5 GM-SG1150 | 11,5 ZREAkIcTon

GMSGO400 | 4,0 GM-SGOB00 | 8.0 GMSG1200 | 12,0 GMBS19C| 19 1-10x0,5 HSS-Co

GMSG0420 | 42 GM-SGO850 | 85 GMSG1250 | 12,5 GM:BS19 19 1-10x0,5 HSS-G

GMSGO450 | 45 GM-SG0880 | 838 GMSG1280 | 12,8 GM-BS25 25 1-13x0,5 HSS-G

GMSGO500 | 5,0 GMSG0OZ00 | 9,0 GMSG1300 | 13,0 GM:BS25C| 25 1-13x 0,5 HSS-Co
GM-TC GM-TF GM-TM

MeTumku DIN 352
ans pe3bbobl, 2 WT.

ApTukyn Pasmep

GM-TCO5080 M5x0,8
GM-TC0B100 M6x1
GM-TCO8125 M8x1,25
GM-TC10150 M10x1,5
GM-TC12175 M12x1,75
GM-TC14200 M14x2
GM-TC16200 M16x2
GM-TC18250 M18x2,5
GM-TC20250 M20x2,5
GM-TC22250 M22x2,5
GM-TC24300 M24x3

MeTtuuku DIN 2181 anga MeTumk HSS DIN 352

MEesIKOM pe3bbbl, 2 WT. MaLUUHHO-PYYHOM
GM-TFOB075 M6x0,75 GM-TMO3050 M3x0,5
GM-TF08100 M8x1 GM-TM04070 M4x0,7
GM-TF10100 M10x1 | GMTMO5080 M5x0,8
GM-TF10125 M10x1,25 GM-TMOB010 M6x1
GM-TF12100 M12x1 GM-TM08125 M8x1,25
GM-TF12125 M12x1,25 GM-TM10150 M10xL5
GM-TE12150 M12x1,5 GM-TM11125 M11x1,25
GM-TF14125 M14x1,25 GMTM12175 M12x1,75
GM-TF14150 M14x1,5




22 MetannoobpaboTka

GM-TWR0512 A\ GM-TWTO0380
MeTunkoaepaTesnb MeTunkoaepaTesnb

TpewoTo4Hbi DIN 1814
= Pasmep: M5-12

T-0bpasHbii
= Pasmep: M3-8

ApTukyn Pa3smep

GM-TWO110 -
. GM-TW e
: — GMTWO112 | MI-12
MeTumKkoaeprkaTesnb GM-TW0O412 | M4-12
DIN 1814 GMTWO0520 | M5-20
GM-TW1827 | M18-27

ApTUKYN Pasmep ApTukyn Pa3mep

—y{ ¥ GM-DCO5080 | M5x0,8 GM-DFOBO75 | M6x0,75
GM-DCOB010 | M6x1 GM-DFO8100 | M8xl
GM-DS GM-DCO8125 | M8x1,25 GMDF10100 | M10x1
MnalwKogepKaTesnb GM-DC10150 | M10x1,5 GM-DF10125 | M10x1,25
DIN 225 GM-DC12175 |M12x1,75 GM-DF12100 | M12xl
GM-DC GM-DC14200 | M14x2 GMDF12125 | M12x1,25
GMDS0406 = M4,56 Mnawka GM-DC16200 | M16x2 Mnawka ans GMDF12150 | MI12x15
GMIDS0708 | M7-9 ANs pe3bbbl GM-DC18250 | M18x2,5 | MEJSIKOM pesbbbl gMmDF14125 | M14x125
GMDS1011 | M10-11 GM-DC20250 | M20x2,5 GMDF14150 | M14x1,5
GM-DS1214 M12-14 GM-DC22250 | M22x2,5
GMDS1624 | M16-24 GM-DC24300 | M24x3
GM-TMS15 GM-THS29

Habop pesbboHapesHoin HSS-G

DIN 352, 15 npegmeToB

= MeTYMKM MaLLMHHO-PYYHble: M3, M4, M5,
M6, M8, M10, M12

= Ceepna: 2,5;3,3;4,2;5,0;6,8;85;10,2 Mm

= MeTunkogepkatenb: M1-12

GM-TCS44
Habop pe3bboHapesHon HSS DIN 352,

44 npegmeTa

= MeTumku (x3 wT.): M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12

= Ceepna: 2,5;3.3;4.2;5,0; 6,8; 8,5; 10,2 MM

= [nawku: M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12

= MeTunkogepkatenu: M1-10, M4-12

= [nawkogepxatenu: 20x5(M3-4), 20x7(M4,5-6),
25x9(M7-9), 30x11(M10-11), 38x14(M12-14)

= [Ipyroe: OTBepTKa; LLlabnoH pe3bboBoit

Habop pesbboHapesHon HSS DIN 352,

29 npeameToB

= MeTtumku (x3 wT.): M3, M4, M5, M6, M8, M10,
M12

= Ceepna: 2,5;3,3;4,2;5,0; 6,8;85;10,2 MM

= MeTumkogepkaTenn: M1-12

S, W L.

2 O o aDaPe D
: —O—

GM-TCS55
Habop pesbboHapesHon HSS DIN 352,

55 npeametos

= MeTunku (x3 wrt.): M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12, M14, M16,
M18, M20

= [nawku: M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12, M14, M16, M18, M20

= MeTunkogepxartenu: M1-12, M5-20, TpewoTtouHbin DIN 1814

= [Inawkogeprkatenu: 20x5(M3-4), 20x7(M4,5-6), 25x9(M7-9),
30x11(M10-11), 38x14(M12-14), 45x18(M16-20)

= [Ipyroe: OTBepTKa; LLIabnoH pe3bboBoi



af; GARWIN
_— T N Neee—

GM-CB

MeTtannoobpabotka 23

TeepgocnnaBHble 6opdpesbl

GM-CBS

Habopbl TBEpAocnnaeHbIx 6opdpes B
MeTasIsIN4EeCKOM Kelce

M306parxkeHue Tun 6opdpesbl ApTUKYN 2 ApTukyn Kon-Bo Tun 6op-dpesbl 2
(MM) npegmMeTos (MM)
GM-CB13B | 13 UnnuHgpuyeckas 13
UnmHppuueckaa | GM-CB10B | 10 Mapabonuyeckas 13
GM-CB06B | 6 GM-CBSO05 5 KoHuyeckas 13
GM-CB13H | 13 LunnunHgpuyeckas c osanom| 13
Mapabonuueckas | GM-CB10H | 10 Cdepuyeckas 13
GM-CBO6H | 6 LnnnHapuyeckas 10
GM-CB13G | 13 OBanbHasn 13
KoHnueckaa GM-CB10G | 10 Mapabonuyeckas 13
GM-CBO6G | 6 Uunnunugpuyeckas c osanom| 10
GM-CB13C | 13 KoHuyeckas 10
Eg’;gﬁgﬂ”qe“‘a“ GM-CB10C | 10 GM-CBSlo) - 10 LUnAnHapuyeckas 6
GM-CBO6C | 6 Cdepuyeckas 10
GM-CB13E | 13 Chepuyeckas 6
OsarnbHanA GM-CB10E | 10 UnnuHugpuyeckas c oeanom| 6
GM-CBO6E | 6 KoHunueckas 6
GM-CB13D | 13
Ccbepurueckan GM-CB10D | 10
GM-CBO6D | 6

TRM
Habopbl pe3bboHapesHbie

ApTuKyN Kon-Bo npeametos MeTunkn
M3x0.5; M3x0.6; M4x0.7; M4x0.75; | M3x0.5; M3x0.6; M4x0.7; M4x0.75; nii:wmigﬂzp’;zfe’;z
M5x0.8; M5x0.9; M6x1.0; M6x0.75; | M5x0.8; M5x0.9; M6x1.0; M6x0.75; T—O6paS?—IbII7I'
TRM-0001 40 M7x1.0; M7x0.75; M8x1.25; M8x1.0; | M7x1.0; M7x0.75; M8x1.25; M8x1.0; ['InaLuKo,qep)KaTénu
M10x1.5M; M10x1.25; M12x1.75; M10x1.5M; M10x1.25; M12x1.75; Pe3b6oBoi LLIa6I'IOH"
M12x1.5; 1/8NPT27 M12x1.5; 1/8NPT27 '
OTBepTKa
1/2NF20, 1/2NC13, 7/16NF20, 1/2NF20, 1/2NC13, 7/16NF20, MeTunkogepaTenb;
7/16NC14, 3/8NF24, 3/8NC16, 7/16NC14, 3/8NF24, 3/8NC16, MeTunkogepaTenb
TRM-0002 40 5/16NF24, 5/16NC18, 1/8NPT27, | 5/16NF24,5/16NC18, 1/8NPT27, T-06pasHbIin;
1/4NF28, 1/4NC20, 12NC24, 1/4NF28, 1/4NC20, 12NC24, Mnawkogepxatens;
10NF32, 10NC24, 8NC32, 6NC32, | 10NF32, 10NC24, 8NC32, 6NC32, | Pe3bboBoit WaboH;
4NC40 4NC40 OTBEpPTKA
5x0.8, 5x0.9, 6x1.0, 6x0.75, 8x1.0, | 5x0.8, 5x0.9, 6x1.0, 6x0.75, 8x1.0, MnalKoaepsKaTens:
TRM-0003 24 8x1.25, 10x1.5, 10x1.25, 12x1.5, 8x1.25, 10x1.5, 10x1.25, 12x1.5, METHVIKO.CI,ep >+<aTem;
12x1.75, 1/8NPT27 12x1.75, 1/8NPT27 P
M2x0.4, M3x0.5, M4x0.7, M5x0.8, | M2x0.4, M3x0.5, M4x0.7, M5x0.8,
M6x0.75, M6x1, M7x0.75, M7x1, M6x0.75, M6x1, M7x0.75, M7x1, MeTuKogepHaTenb
M8x0.75, M8x1, M8x1.25, M9x0.75, | M8x1, M8x1.25, M9x0.75, M9x1, @ wr);
M9x1, M9x1.25, M10x0.75, M10x1, | M9x1.25, M10x0.75, M10x1, M10x1, MeTHMKOAeb;KaTenb
TRM-0004 110 M10x1.25, M10x1.5, M11x0.75, M10x1.25, M10x1.5, M11x0.75, M11x1, T
M11x1, M11x1.25, M11x1.5, M12x0.75, | M11x1.25, M11x1.5, M12x0.75, M12x1, ﬂnaLEKo.qep»(aTeﬁl;
M12x1, M12x1.25, M12x1.5, M12x1.75,| M12x1.25, M12x1.5, M12x1.75, M14x1, @ wir)
M14x1, M14x1.25, M14x1.5, M14x2, | M14x1.25, M14x1.5, M14x2, M16x1, ’
M16x1, M16x1.5, M16x2, M18x1.5 M16x1.5, M16x2, M18x1.5




al; GARW

FapaHTniiHble obasatenbcTBa

™

garwin.ru

Bea npoaykuma GARWIN npoxoauT TLIaTesbHbIN MHOrOCTYNEHYaThIN KOHTPOsIb. B caan ¢ atum GARWIN paet
NOSTHYIO MOXW3HEHHYHO rapaHTUI0 Ha BCHO MPOAYKLUMIO Npy 0bHapyxeHn 3aBoackoro bpaka unun gedekra matepuana.
[pw akennyaTauvy 1av Npy HEUCNPaBHOCTY APOAYKLMY, Mpockba obpaluaTbca K CBoemy MOCTaBLLVIKY, Uy HAanpAMYO

B cepBycHbIn LeHTp GARWIN. Mbl noctapaemes peLunTs Ball BOMPOC B KpaTualilume CPoKU.

1. CnecapHO-MOHTaXHbI NHCTPYMEHT:

Ha crnecapHO-MOHTaXHbIi IHCTRYMEHT
npodeccroHaneHoro kavectea GARWIN
pacnpocTpaHAETCA rapaHTUA Ha BECh CPOK
aKcnsyaTaumn nsgenud. 3To 03HaYaeT, Uto
VHCTPYMEHT NOOfIexuT 3ameHe nnu becnnatHomy
PEMOHTY B Clyuae BbIXOAa U3 CTPOA Mo NpUYnHe
3aBofckoro bpaka wim B criyyae NpriMeHeHuA
HekauecTBEHHbIX MaTepyanos.

[apaHTVA He pacrnpoCTPOHAETCH:

1.1 EcTecTBEHHbIN N3HOC [CHWXEHVE
paboTocnocobHocTY B pesysibTarte, Kak
€CTEeCTBEHHOro CTAapeHuA, TaK 1 BIMAHUA
BHELUHUX HEBNaronprATHEIX (hakTopoB) He
OTHOCUTCA K rapaHTUNHEIM CryYanM.

1.2 Ha buTbl, BCTABKM 1 NEPEXOOHWKM C
bonbLUero Ha MeHbLUMIN pa3Mep OTHOCATCA K
pacxofHbIM MaTepvanam.

1.3 Ha ecTecTBeHHbI NBHOC TPELLOTOUHBIX
MEXaHW3MOB CPOK 3KCIJyaTaumiy KoTopbIX
npeBbILLaeT B MecALEB.

1.4 Ecnv NHCTPYMEHT NPYMEHAETCA COBMECTHO C
pbiuarom (Tpyba nnu uHoe npucnocobseHve), He
BXOAALLWIA B KOMIMIIEKT.

1.5 Ha ctaHgapTHbIe ronoBky, Hacaoku
1 aKceccyapbl (MapkupoBaHHble “CR-V")
MCMonb3yeMbIe C YAapHbIM MHCTPYMEHTOM.

1.6 Ha wapHnpHo-rybueBbIi, yoapHO-PEeXYLLNIA
VIHCTPYMEHT 1 OTBEPTKM PacnpoCTpaHAeTcA
orpaHyYeHHan rapaHTViA: rapaHTUA He OeicTByeT
Ha pabouve yacTn 3TUX MHCTPYMEHTOB B CBASY

G BOnbLUOV BEPOATHOCTHLIO MPEBLILLEHNA
J0onycTMOi Harpysku npu pabore.

1.7 B cnyyae npuMeHeHVA NHCTPYMEHTa He No
HasHaueHuHo.

1.8 Ha onHamomeTtpudeckre Knoum
MCMONb3yemble Kak CUMOBO MHCTPYMEHT AA
0TBOPaUMBaHNA KPEMNEXa.

1.9 Ha UHCTPYMEHT XpaHALLMIACA B arpeCCUBHON
cpege.

1.10 Ha “HCTPYMEHT UMEIOLLMIN MEXaHUYecKme
NoBpeXaeHu.

1.11 Ha nHcTpymMeHT nocne camocTOATENLHOMO
PEMOHTa WK B KOHCTPYKLIMIO KOTOPOro BHECEHb!
Kakue-mbo n3meHeHVA.

[[apaHTuIHBIA cryyai pacnosHaeTcA
3KCMEPTN301 MO XapakTepy NOBPexHOeHuin B
TeueHvie S pabounx gHen.

2. MHeBMaTnUecknini UHCTPYMEHT:

Ha nHeBmaTnueckuin IHCTPYMEHT
pacnpocTpaHAeTcA rapaHTua B MecAues.

[apaHTVA He pacnpocTpaHAETCH:

2.1 Ha HecnocobHocTb
MHEBMOVHCTPYMEHTA PasBuTb
MaKc1MasibHOE YCUmve Mo NpUudnHe
NCMONb30BaHNA HENPaBUIbHbIX
COEOVIHEeHWIA, LUNAHroB.

2.2 Npwn ncnonb3oBaHUmn
HEenoAroToBMEHHOro Bo3ayxa
(akcnnyaTauma nHcTpymeHTa bea
ocyLmtenen 1 unsLTPoB).

2.3 B cnyuae oTcyTCTBUA perynApHoi
GMasku, UCMoMb30BaHNE Macha,

He npegHa3Ha4YeHHoro oA
MHEBMOVHCTPYMEHTA.

2.4 [Npn NCnonb30BaHNN C yAapHLIM
VIHCTPYMEHTOM FOS10BOK, HAcaAokK 1
aKCceccyapoB, He NpefHa3HayueHHbIX A1A
YOapPHOro MHCTPYMEHTA.

2.5 Mpw HeakkypaTHO obpalleHum

1 XPaHEHUM MHCTPYMEHTA, a Takke

MpY MexaHNYecKoM NoBpeXaeHnn 1
HaxoXOeHUe UHCTPYMEHTA B arpECCUBHON
cpefe.

2.6 Ecnu obHapyxeHbl cnepl
CaMOCTOATENBHOMO PEMOHTA Ui B
KOHCTPYKLVIO MHGTPYMEHTA BHECEHI
Kakve-n1bo nameHeHuA.

["apaHTUiHBIA cryya pacnosHaeTcA
3KCMEePTN301 M0 XapakTepy NoBpexOeHnii
B TeueHve 5 pabounx gHen.

3. F'mapaBnuueckoe u rapaxHoe
obopynoBaHue:

Ha Bce rngopaenunyeckoe 1 rapaxHoe
obopynoBaH1e pacnpocTpaHAeTCA
rapaHTva 6 mecALes. [1nA ocyLecTBeHmA
rapaHTUiiHbLIX 06A3aTENLCTB

n3fenvie creayet npeaocTaBuTh B
npencTaBUTENLCTBO KOMMNaHUV NpoaaBLa
1 B cepBuCcHbI LieHTp GARWIN,

B U/CTOM BUE B COMPOBOXAEHUN
[JOKYMEHTOB, NOATBEPXOAKLLMX OaTy
NpPoAdaxm (KaccoBbIN, TOBAPHLIA Yek,
TOBapHaA HaknagHaA).

* [apaHTnA pacnpocTpaHAeTcA Ha
MOJIOMKY, BbI3BaHHBIE 3aBOACKMM Bpakom
nnn gedekTom matepuana. B Takux cnyuaax
KomnaHvA bepet Ha ceba obazaTenscTea
Mo PEMOHTY WIN 3aMEHE USOENNA.

* [1nA coxpaHeHnA rapaHTUiHbIX
06A3aTeNBLCTB, MNPV AKCMyaTaLmn credyet
cobnopgate NpaBwna, YCTaHOBMNEHHbIE
npoussoauTenem. 310 03HauaeT: n3beratb
rpyboro obpatleHna, ncrosb308aTh Mo
HasHauYeHWo, OCYLLEECTBNATL bepexHoe
XPaHEHWE 1 yXOf, CAMOCTOATESNBHO HE
PEMOHTVPOBATL W HE BHOCWTL VSMEHEHUI B
KOHCTPYyKLWo 06opynoBaHuA.

* Vcnonb3oBaHvie ruapaBnnyeckoro
MexaHu13Ma An8a yaepXuBaHua rpysa
Ha onnTensHoe BpeMA MpUBEOET K
aHHYSIMPOBAHWIO rapaHTU.

* Teub Macna rno NpUUYVHe eCTECTBEHHOTO
n3Hoca paboumnx yacTen He ABNAETCA
rapaHTUIAHBLIM CRyYaem.

MocnerapaHTuiiHbIi PpEMOHT 1 0bcnyxuBaHue

CepsucHbin LeHTp GARWIN npegnaraet nocnerapaHTuiiHoe obecnyxveaHne
MHCTpymeHTa 1 0bopynosarma mapku GARWIN. Tak xe ocyllecTenaercA
npogaxa 3anuacTeli 4nA CaMOCTOATENBHONO PEMOHTA, YMCTKA U CMaska, uTo
3HauuTenbHO NpogdseBaeT cpok pabotel npoaykum GARWIN. JoctynHocTb 1
CTOMMOCTb 3TUX YCIIyr YTOUHAVTE Y CBOEro NOCTaBLUVKa.

30bpaxeHnA, onmcaHmA 1 conyTcTByoLLaA MHOPMAaLWA NPeaoCcTaBAATCA Bam /1A
yoobeTea. [NpovssoguTess ocTaBnAeT 3a coboii NpaBo BHOCUTL VSMEHEHUA BO BHELLHWIA
BUA U TEXHUYECKME XapaKTepuCTyKy ToBapa. [NoxanyicTa, yTouHAiTe nHchopmaLmio y

BaLlero nocrasLLMKa.

Baw aunnep:

af; GARWIN



